

突遭抓捕 赌徒往楼下疯狂撒钱

“情侣”侦查员“潜伏” 省城警方摧毁特大地下赌场

记者 王涛

昨日凌晨,合肥市公安局新站警方展开突击行动,一举捣毁藏在省城新站的一个特大地下赌场,现场抓获涉赌嫌疑人48名,缴获赌资20余万元、管制刀具6把。据参战民警介绍,该赌场防范十分严密,望风“暗哨”布到8公里外,侦查员假扮情侣才得以打入赌场内部查清情况。在抓捕现场,赌徒“炸锅”时为了逃避打击,还将大量现金从楼上窗户撒下。

侦查:假扮情侣“潜伏”地下赌场

今年“五一”之后不久,省城七里塘派出所民警在“大走访”时获得一条线索:三十头乡四十头村内的德兰堡生态园情况异常,每天晚上有大量人员、车辆汇集到该处,很可能是在聚赌。

警方经过前期摸排后发现,案发地点是类似于“农家乐”的农庄,可以住宿吃饭,确实有人在农庄聚赌,但组织者十分狡猾,在通往该处的路口、转弯点及田间地头,都布置了望风人员,最远的“暗哨”甚至离农庄有7、8公里远,想要查清其内部具体情况十分困难。此外,警方在侦查中发现,如果几个男性一起去订房间吃饭或住宿,都会引起这伙人的警觉。

为了应对这种情况,警方派出女民警与男民警配合,假扮成情侣,前往该处实地侦查。通过侦查发现,每晚20时之后,就会有车辆陆续来到这里。聚赌前,他们也有前期“侦查”,会派专门人员对周边情况进行观察,发现一切正常、没有“危险”之后,大量人员便会聚集过来,在农庄聚赌。此外,在宾馆开房时,他们会在多个楼层开多间房,如果不是参赌者,很难知道他们究竟在哪个房间里赌博。

部署:侦查员先行潜入内外合击

在此之后,侦查员又先后两次假扮游客入住该农庄,暗中展开调查,终于逐步掌握了赌场的大致情况。该赌场地形较为复杂,参赌人员众多,想要一网打尽,必须有侦查员先行潜入内部,再里应外合、同时出击。

根据掌握的情况,新站公安分局调集刑侦、治安、巡警、派出所,组成行动小组,准备展开收网行动。6月28日下午16时40分,6名侦查员以游客的身份入住“德兰堡”。

当晚20时许,几辆载着赌场组织者的车辆进入农庄。而这时,大量民警已经在外围布置到位,都在隐蔽地点等待行动。没有发现“危险”,大量参赌人员逐渐聚集到农庄,并开了8218、8219两间套房,其中8219用于休息,8218用于赌博。与此同时,他们的“望风”人员也纷纷进入“岗位”。

按照部署,当晚参战的20多名民警共分为4个战斗小组:第一组为抓捕组,负责控制室内参赌人员;第二组为外围控制组,负责阻止车辆、人员出入农庄,抓捕望风人员;第三组为通道控制组,负责控制宾馆各出入口,同时抓捕参赌人员及望风人员;第四组为突发情况处置组,负责控制宾馆楼下周边情况,防止参赌人员跳窗逃跑。



抓获的部分参赌人员

缴获的赌资

抓捕:赌徒往楼下疯狂撒钱

6月29日0时30分,8218房间内灯火通明,赌徒们正在“推牌九”赌博,正当他们“激战正酣”的时候,房门突然被推开,6名身着便衣的民警进入室内。但此时赌徒们并没有在意民警的到来,还以为进来的便衣民警是参赌人员。而这时民警们已经守住了房间大门,大声喊道:“全部不许动,我们是警察。”突然听到是警察,数十名赌徒完全被惊呆了,数秒钟的不知所措后,赌场“炸锅”了。

“赌徒当时做的只有两件事。”参战民警介绍

说:“第一件事是逃,拼命地想逃离现场,有往门外冲的,也有想跳窗的,但这时候楼下的民警也已经冲上来了,他们根本逃不掉,但在阻止他们逃离的过程中,我们有民警被划伤;第二件事就是藏匿赌资,赌徒们把钱到处乱塞,床底下、沙发底下、花瓶里、卫生间天花板上,甚至还有女赌徒把钱往胸罩、内裤里塞,最干脆的一个人是直接把钱从窗口往下撒,但我们楼下有人守着窗口呢,后来清点,他撒了大概有1万多元钱。”

突审:每场可抽“水钱”3~5万

在当晚的抓捕行动中,警方共抓获涉赌嫌疑人48名(其中11人为女性),当场搜缴赌资20余万元,扣押涉案车辆12部。在抓捕现场,警方还查获6把管制刀具。

经过突审,该赌场的组织者共有4人,赌场有三大特点:不定时间、不定地点、不定人员。所谓不定时间是指赌场并不是每天都开,其开赌与否是根据赌客的需要临时电话通知。不定地点是出于组织者的狡猾,

为了逃避警方打击,他们并不固定在该农庄聚赌,而是经常变换地点,在该农庄周边地区,他们的聚赌场所共有4个。不定人员是指每次参赌人员并不固定。据了解,该赌场的参赌人员大多为合肥本地及长丰、淮南人,其中很多是个体经营户,但基本都是些做小生意者,真正的大老板并没有。此外,也未发现公务人员。

赌场组织者按照每把10%的比例“抽水”,一般情况下,每场可抽到“水钱”3~5万元。

7天成人美牙术 引发大学生美牙热

合肥华美口腔中心,美容冠7天快速矫正成人畸形牙、色素牙

现象 进招聘会前先进美牙中心

6月25日上午,在合肥华美整形医院美牙中心,22岁的王小姐正和华美口腔美学专家沟通。“我看了大学生美牙援助活动的信息,也准备把我多年来的歪牙矫正一下。”张小姐告诉记者。她马上就要毕业了,正在找工作,想先把歪牙矫正一下。可是“传统的正畸方式时间长,我知道美容冠7天就可以让牙齿变整齐,想来尝试一下。”张小姐说,“我看了一些患者矫治前和矫治后的牙齿照片,效果非常明显,我很心动。”“目前正值毕业生求职旺季,为了给面试官留下好印象,不少高校毕业生在求职前先美牙。”合肥华美美牙中心口腔美学医师告诉我们:形象的好坏成为用人单位的重要依据,牙齿太丑会让形象打折。



者的形象要求很高,于是不少应届毕业生在求职季来美牙。“选择美容冠的比较多,因为时间短、效果明显而受到欢迎。”华美口腔专家说。

热点 变白、变整齐最受欢迎

在另一间诊室,记者遇到某大学旅游管理专业大三学生,刚做过美容冠的她,牙齿像珍珠一样晶莹剔透、富有光泽。她说,她的一个师姐在今年3场招聘会中全部落选,因为牙齿问题导致笑容不好看,而她本人在假期勤工俭学期间去一

家酒店实习,也因一口黄牙被拒之门外。

牙齿美白和矫治是高校毕业生在求职时最热衷的两项美牙项目。华美口腔美容专家说:“牙齿美白要根据适应证,可以通过冷光美白或美容冠的方式达到最佳美白效果;而成人牙齿矫治可以通过美容冠的方式让牙齿变得更加整齐美观。”

“龅牙、虎牙、老鼠牙、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等,都可以通过美容冠来矫正,7天就可以完全改变。”华美口腔专家讲述。对于有牙齿缺损的人来说,这种方式既能起到修复的作用,也能起到美白作用;对于重度的四环素牙、氟斑牙,可以采用“美容冠”的方式一步到位,既增加牙齿的韧性,又美白牙齿。

更多美牙咨询请登录:www.hfhmyk.com
QQ咨询:1063798906 QQ咨询:909103986

美牙援助即将结束

我省首次启动《大学生美牙援助》活动,原截止日期至6月30日,经广大家长及大学生朋友的强烈反应,援助活动时间将延长到7月20日,凡通过拨打美牙热线:0551-3643338进行电话咨询的同学均可免费申请1000元爱牙基金援助,及赠送价值100元的美白牙膏一支。

- 前300名合肥市外大学生可免费报销来院车费。(凭车票有效)
- 时间截止至:2011年7月20日

援助热线:0551-3643338
地址:合肥市黄山路254号合肥华美整形医院(合肥学院老校区对面)